
大学生

５会場計（1188 名）
 68.01 学費のこと

 45.96 就職先が見つかるか心配

 36.95 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 22.31 進学後の収入

 21.89 目ざす資格を取得できるか心配

 20.54 家族が理解してくれるか心配

 18.77 本当に良い学校なのか不安

 10.35 年下の同級生とのつきあい方

 3.37 その他

 （％）

 71.96 学費のこと

 47.64 希望通りの就職ができるか心配

 24.32 目ざす資格を取得できるか心配

 22.97 本当に良い学校なのか不安

 21.96 家族が理解してくれるか心配

 9.46 現在の学校と両立できるか心配

 7.43 年下の同級生とのつきあい方

 3.38 その他

 （％） 

 58.82 学費のこと

 49.41 就職先が見つかるか心配

 32.35 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 25.29 進学後の収入

 23.53 目ざす資格を取得できるか心配

 23.53 本当に良い学校なのか不安

 19.41 家族が理解してくれるか心配

 14.12 年下の同級生とのつきあい方

 5.29 その他

 （％） 

 64.29 学費のこと

 43.51 就職先が見つかるか心配

 37.01 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 23.38 目ざす資格を取得できるか心配

 18.18 進学後の収入

 15.58 家族が理解してくれるか心配

 12.99 本当に良い学校なのか不安

 7.79 年下の同級生とのつきあい方

 5.19 その他

 （％） 

 70.39 学費のこと

 44.67 就職先が見つかるか心配

 38.24 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 22.34 進学後の収入

 21.83 家族が理解してくれるか心配

 19.80 目ざす資格を取得できるか心配

 18.10 本当に良い学校なのか不安

 9.31 年下の同級生とのつきあい方

 2.71 その他

 （％） 

 69.74 学費のこと

 50.77 就職先が見つかるか心配

 34.87 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 26.67 目ざす資格を取得できるか心配

 25.13 進学後の収入

 22.05 家族が理解してくれるか心配

 22.05 本当に良い学校なのか不安

 10.77 年下の同級生とのつきあい方

 1.54 その他

 （％） 

 73.08 学費のこと

 42.31 将来の生活の安定に結び

  つくか心配

 41.03 就職先が見つかるか心配

 19.23 家族が理解してくれるか心配

 19.23 目ざす資格を取得できるか心配

 16.67 進学後の収入

 16.67 本当に良い学校なのか不安

 14.10 年下の同級生とのつきあい方

 5.13 その他

 （％） 

梅田（296 名） 堺（170 名） 豊中（154 名）

新宿（591 名） 横浜（195 名） 広島（78名）
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５．進学にあたっての不安や心配
※複数回答のため合計が 100％を上回ります。

※梅田会場のみ選択肢が異なるため、梅田会場を除く堺・豊中・新宿・横浜・広島会場計を５会場計としています。


